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23.  

а) Означаваме броя на мандарините с х и броя на бананите с х – 12%.х 1 точка 

Цената на мандарините е х.0,12 лв., а на бананите (х – 12%.х).0,60 лв.  

  

Съставяме уравнението х.0,12 + (х – 12%.х).0,60 = 32,40   1 точка 

Получваме за х = 50 (броя на мандарините)     2 точки 

Намираме броя на бананите – 44       2 точки 

б) Съставяме уравнението х.0,12 + (х + 40%.х).0,60 = 32,40  1 точка 

Получаваме х = 33,75 за броя на мандарините     1 точка 

За извода, че не е възможно, защото броят трябва да е естествено число 1 точка 
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1,5 точки: Нека трите последователни естествени числа са 2,1, ++ nnn . Тогава 
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1,5 точки: 
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1,5 точки: oo 60120 =⇒=′⇒ ββ  

Забележка: Ако е работено с конкретни три естествени числа за o60=β  2 точки. 

1 точка: От →BL  ъглополовяща на o30=∠⇒∠ LBCABC  
1 точка: По условие oo 426 =∠⇒=∠ CBHLBH  
1 точка: От o86=⇒∆ γBCH  

1 точка: От o34=⇒∆ αABC    
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